



网罗实用资讯,服务市民生活

今天
16-10°C
晴

据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

明天
18-13°C
多云后天
18-13°C
阴转小雨

10月份具有住房保障资格家庭28日开始公示

记者从烟台市住房保障中心了解到,从10月28日开始,今年10月份经认定具有住房保障资格的家庭将开始进行公示,并征询社会监督。本次公示的家庭一共有668户,公示期将从2014年10月28日开始到11月3日。对公示无异议或异议经核实不成立的家庭,11月4日起在工作日期间可以到街道办事处领取《住房保障资格证》。

公示将通过多种渠道进行,市民可以登录烟台住房和城乡建设信息网、烟台市住房保障网(<http://www.ytjs.gov.cn>)查询,同时公示信息也会张贴在芝罘、莱山两区各街道办事处(园区管委)和区住房和建设局、市住房保障中心公示栏。

本报记者 聂子杰

蓬莱淘汰406辆黄标车发放补贴239万元

27日,记者从蓬莱市环保局了解到,蓬莱已淘汰黄标车406台,共计发放补贴2390200元。

按照有关文件规定,从2013年10月1日开始,蓬莱实施黄标车提前淘汰补贴政策,第三时段于今年7月1日开始实施,到今年年底结束。截至目前,全市已受理黄标车淘汰516台,已补贴406台,共计发放补贴2390200元。

黄标车提前淘汰补贴工作涉及环保、财政、公安、商务和交通五个部门,各部门按照“山东省黄标车淘汰信息管理系统”的具体要求,规范填报、认真审核并及时上传信息。符合办理条件的黄标车,在财政窗口审核确认后20个工作日内补贴资金将直接打入车主银行卡内。

本报记者 王永军

1200余人参加“快乐动起来”公益活动



由国家卫生计生委、国家体育总局、中国计协主办,中粮可口可乐山东有限公司支持的“中国健康知识传播激励计划(快乐动起来)”2014年系列公益活动于26日在烟台毓璜顶公园顺利举行,1200余人参加了当天的“快乐动起来”公益活动。

本报记者 张琪 通讯员 王刚

“十万善行”进校园活动邀你来挑战



27日,烟台大学中文系的48名同学在校园宣传“让行善成为一种习惯”“十万善行”进校园活动。参与善行挑战的学生,做完善事后,可以以文字或者图片的形式发布到微博,加上#齐鲁晚报十万善行#的话题,同时@三位好友,点名好友接受挑战,将善行传递下去。

本报记者 李楠楠

开发区扶持海归人才设“金种子”专项资金

记者从开发区管委获悉,开发区首次设立“金种子专项扶持资金”,加大对海外留学回国人才、项目的扶持力度。凡是落户开发区的具有世界一流水准或重大产业化创新的创业团队,今后可享受到上千万元的资金扶持。

新政首次设立的“金种子专项扶持资金”可对留学人员企业进行从“孵化”到“扶强”的全程化、全方位扶持。在初创期,对发展潜力较大的留学人员创业项目,分类给予10-50万元的创业启动资金支持;对具有发展前景的留学人员企业,给予为期2年、每年不超过20万元的贷款贴息支持;被市级以上部门无偿资助的留学人员企业,可获得最高50万元的匹配资金支持等。在发展期,新增了孵化毕业企业入驻加速器优惠政策,原则上可租用1500平方米以内的加速器厂房,并享受2年用房优惠;租用开发区内厂房的,给予企业不超过1500平方米的房租补助等。

本报记者 李楠楠

芝罘城管清理整治广告牌匾

近日,毓璜顶城管中队对辖区存在的私自设置LED的业户进行摸底并下达法律文书。共清理拆除LED236处,受到不少市民好评。后期中队执法人员将对辖区南通路、大海阳路、北马路、南洪街、西南河、广告牌匾(LED)进行清理整治。

本报记者 王永军 通讯员 薛绍娟

业巨幕全面开启。

众多嘉宾在观看了星颐广场生活方式展示表演,以及多位领导的专业发言后,对于星颐广场以及开发区商业未来信心更加坚定,一位客户说:“居于长江路核心地段,外有便捷的交通路线,周边社区强大的消费人口支撑等利好因素,内有星颐广场大体量、全业态的商业体系依托,还有今天这么多品牌的加入,这在开发区在建商业项目中是独一无二的,这些都将为星颐广场的商业做保,也让我对我的投资更加具有保障。”王晨说。

本次招商盛会,主办方特邀演出团体以及特效公司,为在座嘉宾奉献了一场新颖的生活方式全景秀表演,将星颐广场办公、居住、购物、娱乐、休闲、聚会等生活场景一一展现,让现场的每一个人身临其境感受到星颐广场繁华生活的精彩之处。

压轴进行的现场签约仪式,星颐资本、振华集团、CGV影城等众位领导一同上台签署入驻协议,烟台星颐广场商

开发区10月份发放失业金218万元

10月份,开发区领失业金人数共计2600人,失业金发放共计2181240元。

开发区劳动就业办严格按照相关法律规定,单位办理失业人数一次性超过20人,或一年办理失业人数超过单位缴纳保险人数的10%的需向人才中心递交申请报告。目前烟台韩瑞电子有限公司、烟台海科工贸有限公司均按照流程报人才中心审批并为职工办理失业手续。

本报记者 范菲菲 通讯员 刘晓锋

荣乌蓬莱管理处提前部署今冬清雪工作

近日,荣乌蓬莱管理处下发了《荣乌高速公路蓬莱管理处清雪防滑工作预案》和《荣乌高速公路蓬莱管理处清雪防滑实施细则》,全力做好冬季清雪防滑安全保畅准备工作。

本报记者 蒋大伟 通讯员 贺文君

山航推出

“鲁雁乘务组”精品服务

10月26日,山东航空公司推出由“鲁雁乘务组”执飞的首批精品航线。26日起,乘坐山航济南-深圳、青岛-虹桥、烟台-深圳、厦门-虹桥、重庆-厦门等航线的旅客将体验到“鲁雁乘务组”个性化的温馨服务。目前,山航已选拔出200多名优秀乘务员组成“鲁雁乘务组”。

本报记者 李凝 通讯员 吴万渊 杨帆

每日一菜

干锅沼虾



食材:沼虾、大蒜、蚝油、生姜、老抽、生抽、白糖。

做法:

1. 大蒜放入开水浸泡3分钟。三分钟后拿出,用刀把大蒜根部切除,这样可以非常轻松地把大蒜的外衣剥去。

2. 用刀背把大蒜拍扁,生姜切片,把生姜片和大蒜放入陶瓷锅底。

3. 清洗沼虾,剪去触须和脚,用牙签剔除里面的泥肠,把沼虾放在铺了大蒜和生姜的陶瓷锅里。

4. 准备一个小碗,加入两勺蚝油、两勺老抽、一勺生抽、两勺料酒、一小勺白糖,把调好的汁倒入瓷锅。

5. 加入一勺橄榄油,大火烧开后改中火加盖焖3分钟,再淋上一勺橄榄油,撒上葱,看到汤汁收得差不多就关火。如果锅底还有汤汁,可以开大火让其加快收汁,那样就可以出锅了。

星颐广场招商成果展示会暨庆功会华丽揭幕

振华集团领衔全球百余品牌齐耀星颐,共启烟台商业新盛世

10月25日“全球资本、共赢烟台”——星颐广场招商成果展示会暨庆功会,在烟台金沙滩喜来登酒店华丽启幕。包括振华集团在内的全球百余家企业知名品牌商家、400余位烟台各界嘉宾到场参会,共筑烟台开发区商业繁华新时代。

25日9时38分,星颐广场招商成果展示会暨庆功会正式拉开序幕。在一场“光耀未来”的震撼光影表演之后,星颐资本执行总裁王立群为此盛会致开幕词,星颐资本副总裁李震就星颐广场的项目规划运营等情况进行了详细介绍。之后星颐资本总裁王震就星颐广场为何选址开发区,以及对于开发区商业发展前景进行了阐述,“星颐广场首

次进驻山东烟台,选择开发区,正是看中了开发区众多的世界500强企业进驻,以及区域蕴藏的无限消费潜能。而星颐广场所处的地段,无论是现在、还是未来都将是区域中心不会改变。”王晨说。

本次招商盛会,主办方特邀演出团体以及特效公司,为在座嘉宾奉献了一场新颖的生活方式全景秀表演,将星颐广场办公、居住、购物、娱乐、休闲、聚会等生活场景一一展现,让现场的每一个人身临其境感受到星颐广场繁华生活的精彩之处。

压轴进行的现场签约仪式,星颐资本、振华集团、CGV影城等众位领导一同上台签署入驻协议,烟台星颐广场商

业巨幕全面开启。

众多嘉宾在观看了星颐广场生活方式展示表演,以及多位领导的专业发言后,对于星颐广场以及开发区商业未来信心更加坚定,一位客户说:“居于长江路核心地段,外有便捷的交通路线,周边社区强大的消费人口支撑等利好因素,内有星颐广场大体量、全业态的商业体系依托,还有今天这么多品牌的加入,这在开发区在建商业项目中是独一无二的,这些都将为星颐广场的商业做保,也让我对我的投资更加具有保障。”王晨说。

随着此次招商成果盛会的成功举办,星颐广场中心主力街铺,凭借35万m²开发区最大综合体商业体量,依托振华



购物中心、振华量贩、CGV影城、500米长BLOCK街区、时尚精品、餐饮、娱乐、休闲等多元业态品牌,将形成区域内无可比拟的强大品牌集聚效应,带来无限商机。